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Минимальные налоговые ставки по УСН - бессрочно

5 получателей
на 01.01.2022

456,0 тыс. руб. 
господдержка

1. Для  организаций и ИП, включенных 
в Реестр социальных предприятий

Социальное предприятие – это предприятие в котором:
50 % сотрудников в среднесписочной численности организации
социально уязвимые слои населения (инвалиды, сироты,
пенсионеры и др.)

50 % доходов субъекта предпринимательства:
- доходы от реализации производимых социально уязвимыми
слоями населения товаров, работ и услуг;

- доходы от производства товаров (услуг) для социально

незащищенных категорий граждан для создания для них условий,

позволяющих преодолеть или компенсировать ограничения их

жизнедеятельности;

- доходы от деятельности, направленной на достижение

общественно полезных целей и способствующую решению

социальных проблем общества.

2. Для  организаций и ИП, осуществляющие 

деятельность на территории поселений 

с численностью менее 700 человек

Условие применения:

- не менее 70 % выручки по итогам отчетного

(налогового) периода по сведениям Федеральной

налоговой службы, формируемым с

использованием контрольно-кассовой техники,

приходится на указанные населенные пункты.

Мера введена 

с 01.01.2022 года

?
получателей

15 %          5 % 
«Доходы – расходы» 

6 % 1% 
«Доходы»  
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Минимальные налоговые ставки по УСН – на 2 налоговых периода

99 получателей
на 01.01.2022

190,2 млн. руб. 
господдержка

3. Для организаций и индивидуальных предпринимателей, впервые
зарегистрированных на территории Республики Бурятия в связи с переменой
ими места нахождения и места жительства в течение двух налоговых периодов

2. Для организаций и индивидуальных предпринимателей, сменивших по
состоянию на 1 октября 2021 года место нахождения и место жительства с
Республики Бурятия на другой субъект Российской Федерации и принявших
решение вновь зарегистрироваться на территории республики

1. Для организаций и индивидуальных предпринимателей, прекративших
деятельность в период с 1 апреля 2020 года до 1 августа 2021 года и вновь
зарегистрированных на территории республики

Меры введены 

с 01.01.2022 года

?

получателей

15 %          5 % 
«Доходы – расходы» 

6 % 1% 
«Доходы»  
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Пониженные дифференцированные налоговые ставки по УСН – до 2030 года

2023 год - 1,7 %;
2024 год - 2,2 %;
2025 год - 2,7 %; 
2026 год - 3,2 %; 
2027 год - 3,7 %; 
2028 год - 4,2 %; 
2029 год - 4,7 %; 
2030 год - 5,2 %.

«Доходы»

2023 год – 7,0 %;
2024 год – 8,0 %;
2025 год – 9,0 %; 
2026 год – 10,0 %; 
2027 год – 11,0 %; 
2028 год – 12,0 %; 
2029 год – 13,0 %; 
2030 год -14,0 %.

«Доходы-расходы»

Для организаций и ИП, осуществляющих деятельность по 
видам экономической деятельности 47.72.1 «Торговля 
розничная обувью в специализированных магазинах», 

47.73 «Торговля розничная лекарственными 

средствами в аптеках».

Для организаций и ИП, применявших 

на 1 ноября 2020 года ЕНВД или совмещавших в 
налоговом периоде 2020 года ЕНВД 

с иными системами налогообложения.

1 2

121 получатель
на 01.01.2022

104,1 млн. рублей
господдержка

1542 получателя
на 01.01.2022

902,2 млн. рублей
господдержка 
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Пониженные налоговые ставки по УСН – бессрочно

15 %          7,5 % 
«Доходы – расходы» 

6 % 3% 
«Доходы»  

1) Растениеводство и животноводство, охота и предоставление

соответствующих услуг в этих областях (A 01);

2) Рыболовство и рыбоводство (A 03);

3) Обрабатывающие производства (C 10 - 33), за исключением

производства молочной продукции, включенных в группировку 10.5,

производства алкогольных напитков, включенных в группировки 11.01 -

11.06;

4) Сбор, обработка и утилизация отходов; обработка вторичного

сырья (E 38);

5) Строительство (F 41-43);

6) Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания (I

55-56);

7) Деятельность в области информации и связи (J 58-63);

8) Образование (P 85);

9) Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг (Q

86-88).

120 получателей
на 01.01.2022

36,6 млн. рублей
господдержка 

Условия применения:

Доход от осуществления ВЭД по итогам отчетного 
периода (1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев, год) -

не менее 70,0 %.

Среднесписочная численность работающих 
по итогам отчетного (налогового) периода (1 

квартал, 1 полугодие, 9 месяцев, год) –

не менее 10 человек.

Для организаций и ИП, среднесписочная численность которых по состоянию на 1 ноября 2020 года 

составляла менее 10 человек и осуществляющих деятельность в приоритетных отраслях
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Пониженные налоговые ставки по УСН – бессрочно

15 %        7,5 % 
«Доходы – расходы» 

6 % 3% 
«Доходы»  

1. Доход от 
осуществления ВЭД 10.5 

по итогам отчетного 
периода (1 квартал, 1 
полугодие, 9 месяцев, 
год) - не менее 70,0 %.

2. Рост на 2 % дохода от 
осуществления  ВЭД 10.5  

по итогам отчетного 
(налогового) периода (1 
квартал, 1 полугодие, 9 

месяцев, год).

3. Сохранение или 
увеличение 

среднесписочной 
численности работников 

сравнению с уровнем 
соответствующего 

периода предыдущего 
года.

Условия применения:

?
получателей

Мера введена с 01.01.2022 года

Для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по видам 
экономической деятельности, включенным в группировку 

10.5 «Производство молочной продукции»
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«Налоговые каникулы» по УСН для впервые зарегистрированных индивидуальных 

предпринимателей - на 2 налоговых периода

Условия применения:

Доход от осуществления ВЭД в общем 
объеме доходов от реализации 

товаров - не менее 70,0 %.

Средняя численность наемных 
работников за налоговый период не 

превышает 15 человек

Предельный размер доходов от 
реализации за налоговый период

не превышает 20 млн. руб.

1.Сельское хозяйство (выращивание овощей,

кормовых культур, пчеловодство, рыбоводство,

разведение КРС, коз, свиней, птицы, кроликов и

др.)

2.Обрабатывающие производства (производство

пищевых продуктов и напитков, текстильное

производство, обработка древесины,

производство металлургическое и др.)

3.Социальная сфера (дошкольное и

дополнительное образование, предоставление

социальных услуг)

4.Научные исследования и разработки.

5.Деятельность гостиниц.

36
впервые зарегистрированных ИП

6,3 млн. руб. 
господдержка
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«Налоговые каникулы» по ПСН для впервые зарегистрированных индивидуальных 

предпринимателей - на 2 налоговых периода (в пределах двух календарных лет)

Условия применения:

Средняя численность наемных работников 
за налоговый период не превышает 15 

человек

Предельный размер доходов от реализации 
за налоговый период 

не превышает 6 млн. руб.

1.Изготовление и ремонт металлической галантереи
2.Услуги по производству монтажных, электромонтажных,
санитарно-технических и сварочных работ
3.Услуги по остеклению балконов и лоджий, нарезке
стекла и зеркал, художественной обработке стекла
4.Услуги в сфере дошкольного и дополнительного
образования
5.Услуги по присмотру и уходу за детьми и больными
6.Изготовление изделий народных художественных
промыслов
7.Производство и реставрация ковров и ковровых изделий
8.Услуги по уборке жилых помещений и ведению
домашнего хозяйства
9.Услуги связанные со сбытом сельхозпродукции
10.Услуги, связанные с обслуживанием
сельхозпроизводства
11.Занятие медицинской или фармацевтической
деятельностью
12.Изготовление мебели
13.Производство кожи и изделий из кожи
14.Сушка, переработка и консервирование
15.Производство молочной продукции
16.Производство хлебобулочных изделий
17.Растениеводство, животноводство и (или услуги) в этих
областях
18.Сбор, обработка и утилизация отходов
19.Деятельность гостиниц и прочих мест для проживания

57
впервые зарегистрированных ИП

0,8 млн. руб. 
господдержка



Наименование 2017 2018 2019 2020 2021 Итого за 5 лет

Региональные льготы для 

МСП, в том числе: 
15,1 17,2 17,4 84,3 2164,2 2 298,20

по УСН 13,4 15,6 14,8 84,1 2163,4 2 291,30

по ПСН 1,7 1,6 2,6 0,2 0,8 6,90

2017 год

2022 год

28 028 ед.

30 986 ед.

+ 2958 ед. 

Количество МСП Индивидуальных 

предпринимателей

17 225 ед. 

19 030 ед. 

+1805 ед.

Юридических лиц

10 803 ед. 

11 956 ед.

+1153 ед.  

Региональные налоговые льготы за 2017 – 2021 годы
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